

Posudek diplomové práce

předložené na katedře matematiky
Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

posudek **oponentky** diplomové práce

Autor: Veronika Švejdová

Název práce: Propojení vzdělávacích oblastí Matematika a její aplikace a Člověk a společnost

Posudek vyhotovil(a): doc. RNDr. Helena Binterová, Ph.D.

Odborná úroveň práce: velmi **dobrá**

Popsání cílů a metod: **velmi dobré**; Cílem práce bylo zmapovat **ŠVP několika ZŠ v kontextu způsobu pěstování finanční gramotnosti připravit sadu úloh pro pěstování finanční gramotnosti žáků základní školy.**

Věcné chyby: **nejsou**

Kvalita teoretické části práce: **stručná; autorka popisuje problematiku související s definovanými a pojmy, v kapitolách 3 – 4 popisuje některé základní pojmy související s termíny kurikulární dokumenty, finanční gramotnost v RVP aj.**

Rozsah praktické složky práce: **vynikající. Diplomantka prostudovala 5 ŠVP z hlediska výuky finanční gramotnosti a jejího zastoupení v uvedených vzdělávacích oblastech. Šetření je velmi podrobné, komparativní, přehledné. Zkoumaná problematika je adekvátně a expertně diskutována a jsou vysloveny závěry. Dále autorka připravila 7 pracovních listů, vycházející primárně z RVP, úlohy jsou dobře volené, pracovní listy obsahují jak metodická doporučení, tak předpokládaná řešení úloh. Autorka prokázala kompetenci připravit materiál do výuky a popsat výsledky vlastního výzkumu. Oceňuji výběr úloh v pracovních listech, které svědčí o nemalé edukační zkušenosti autorky a souhrnné porovnání výsledků jednotlivých škol.**

Grafická, jazyková a formální úroveň: **dobrá, tabulky a obrázky jsou správně očíslovány. Citace jsou v souladu s platnou normou.**

Přínos práce:

Úlohy byly tipovány se zřetelem k prostudované tématice. Práce představuje další rozpracování tématu rozvoj finanční gramotnosti u žáků ZŠ.

Hlavní nedostatky práce:

nejsou

Otázky pro obhajobu a náměty do diskuze:

Jaké byly reakce učitelů, kteří se seznámili s výsledky vašeho šetření?

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Navrhuji hodnocení stupněm: výborně

Místo, datum a podpis: České Budějovice, 12. 5. 2017